



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

**RETIFICAÇÃO, de 21 de junho de 2018,
do EDITAL Nº 022/GDG/IFC-CAM/2018**

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*, no uso das suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 022/GDG/IFC-CAM/2018, referente à abertura das inscrições para o curso de Qualificação Profissional em Agente Comunitário de Proteção e Defesa Civil.

ONDE SE LÊ:

3. Do Curso

3.1 O curso terá carga horária de 220 (duzentas e vinte) horas e será ofertado conforme quadro abaixo:

Curso	Dias/Horário	Local
Curso de Qualificação Profissional Agente Comunitário de Proteção e Defesa Civil	Terça, quarta e quinta-feira, 19h as 22h30	Instituto Federal Catarinense – <i>Campus Camboriú</i>


LEIA-SE

3. Do Curso

3.1 O curso terá carga horária de 220 (duzentas e vinte) horas e será ofertado conforme quadro abaixo:

Curso	Dias/Horário	Local
Curso de Qualificação Profissional Agente Comunitário de Proteção e Defesa Civil	Segunda, terça e quinta-feira, 19h as 22h30	Instituto Federal Catarinense – <i>Campus Camboriú</i>

Publique-se,


ANTÔNIO JOSÉ PEREIRA
Diretor-Geral Substituto
Portaria nº 354, de 27/11/2013
DOU Nº 231, de 28/11/2013